
 

 

32%

62%

5% 1%

DEPTH OF THE COURSE CONTENT

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

24%

66%

8% 2%

APPROPRIATENESS OF THE COURSE WITH NATIONAL 
LEVEL COMPETITIVE EXAMS

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses

3769 responses 



 

 

26%

58%

11%
2%3%

RELEVANCE OF LABORATORY CLASSES TOWARDS 
ENHANCEMENT OF UNDERSTANDING OF THE 

THEORETICAL KNOWLEDGE 

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Not Applicable

3769 responses

27%

60%

11%
2%

AVAILABILITY OF BOOKS ON THE COURSE

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses



 

 

27%

64%

8% 1%

CLARITY AND RELEVANCE OF TEXTUAL READING 
MATERIALS

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses

34%

58%

7% 1%

SINCERITY / PUNCTUALITY / COMMITMENT OF THE 
TEACHER

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses



 

 

35%

57%

7% 1%

INTEREST GENERATED BY THE TEACHER

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses

29%

62%

8% 1%

COMMAND OVER SUBJECT AND COMMUNICATION 
SKILL

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses



 

 

29%

62%

8% 1%

ACCESSIBILITY OF THE TEACHER IN AND OUT OF THE 
CLASS

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses

25%

61%

8%
2%4%

ABILITY TO CONDUCT LABORATORY EXPERIMENTS / 
DESIGN TESTS / ASSIGNMENTS / EXAMINATIONS AND 

PROJECTS

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Not Applicable

3769 responses



 

 

26%

62%

9%
3%

LABORATORY FACILITY (APPLICABLE ONLY FOR 
DEPARTMENTS OF SCIENCE STREAMS, GEOGRAPHY 

AND ENGLISH)

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses

26%

62%

10%
2%

ICT FACILITY

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses



 

 

34%

55%

9%
2%

LIBRARY FACILITY

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses

27%

57%

12%

4%

INTERACTION WITH COLLEGE OFFICE

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses



 

 

34%

55%

9%
2%

INTERACTION WITH PRINCIPAL

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses

43%

50%

6% 1%

DRINKING WATER

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses



 

 

18%

55%

21%

6%

CANTEEN FACILITY

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses

31%

52%

12%

5%

TOILET FACILITY

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses



 

 

29%

62%

8% 1%

CO-CURRICULAR ACTIVITIES (NSS/NCC ETC.)

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses

28%

61%

9%
2%

EXTRA-CURRICULAR ACTIVITIES
(GAMES AND SPORTS, CULTURAL ACTIVITIES ETC.)

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses



 

 

 

16%

65%

16%

3%

GRIEVANCE REDRESSAL MECHANISM IN THE 
COLLEGE

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses

35%

57%

7% 1%

OVERALL RATING

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

3769 responses


